

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A harminczmillió hitel.

A közös hadügyminiszter a markába nevelhet. A magyar delegáció többsége megszavazta neki a harminczmillió póthitelt.

közölnék velük holmi rejtélyes dolgokat veszedelmekről, a haderő fejlesztésére tett beszerzésekről, költséges diplomáciai kalandozásokról...

ha respektálnák! Ugyan miért? Vallotta-e valaha közös hadügyminiszter valami kárát annak, hogy tulitette magát a delegáció határozatait?

vagy közösen közelépnék. Ha pedig békés intervenció Szerbiában vagy Bulgáriában eredménytelen maradna, akkor annak a hatalomnak, melynek szűkebb érdekkörében a békerontó állam fekszik...

alagutat igényel. A villamos motor behozna a vonalra a Rákostól vagy Kőbányáról, egészen a város közepébe, például a Kalvin-térre, a nélkül, egy közönségnek át kellene szállania.

Az maga, hogy a szegényebb közönség a város közepén szállana le a vonatról, nagybán emelne a forgalmat. Ez a tömegesen utazó szegényebb publikum tartja fel a vasutakat és nem az első osztályú utasok, a kik kevesen és a kiknek egy része még a mellett szabad-jeggyel is rendelkezik.

A terv szerint a mellett olcsó és jó vendéglők is épülnének a pályaudvarok fölött. Az az idegen, a ki nemcsak keresztül utazik a városban, hanem itt kiszáll, a pályaházból liften egészen a szobájába mehetne, a nélkül, hogy akár kocsi, akár hordár-külségeket kellene fizetnie.

A mostani pályaudvarokat pedig egyszerűen fel lehetne hagyni s területük házihelyeknek volna eladható. Több jönne be, mint a mibe az átállítás kerül.

Nagyszabású, szinte amerikaiás terv ez, a közönségnek nagy előnye lenne belőle. De ép ez a baj. Attól tartok, hogy e miatt nem létesül. Mert minálunk csak az valószínű, a mielő magánosoknál van hasznuk.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése május 16-án.

Erdély Sándor igazságügyminiszter mondta el meg a beszédét a mai délelőtti, azután megszavazta a ház többsége a javaslatot általánosságban, a Barta határozati javaslatát pedig elvetette.

A részletes vitában Bíró Lajos, Meltz Oszkár, Apponyi, Komjáthy, Mülek, Polónyi s az előadó vettek részt.

A mai ülésen a 8-ik szakasz jutottak s így a 81 szakaszos törvényjavaslat benyújtása még jó ideig eltarthat. A miniszter a benyújtott módosítványok közül Polónynak a 2. §-nál benyújtott módosítványát elfogadta.

Elnök: Berzeviczy Albert. Jegyző: Perczel Béni, Molnár Antal és Lakatos Miklós.

A kormány részéről jelen vannak: Bárány Dező, Daranyi Ignác, Erdély Sándor, Perczel Dező és Szalay Gyula.

Előzetes: Az ülés megnyitása. Híreleltették a múlt évi jegyzőkönyvet. Bemutatta Vasmármegye közönségének a feliratát, a törvényhatósági tisztviselők anyagi helyzetének javítása iránt.

További Dornány János és társai köböltök lakosoknál Polónyi Géza által beadott kérvényt, az országgyűlésnek a Kun-Szent-Márton közepén lakosoknál Hajdu József képviselő által beadott kérvényt, a földadó leszállítása és a földadó bevezetése iránt.

Következik a hitelszövevényekről szóló törvényjavaslat tárgyalásának folytatása. Erdély Sándor igazságügyminiszter: Az általános vita benyomása alapján konszultálhatja, hogy a tárgyalás alatt levő törvényjavaslatot, mely kiváon a nép érde-

Mivel indokolja a közös hadügyminiszter azt, hogy rövid felszólalást alant annyit tenger pénzét költött el az utólagos jóváhagyás reményében? No, hát éppen ez az indoklás az, a mire joggal kíváncsi lehet az ország, a mit szeretne tudni mindenki, a mihez nemcsak a közös hadügyminiszternek és a hadügyi albizottság tagjainak van köze, hanem az egész nemzetnek. De éppen ezt tartják titokban. A hadügyi albizottság üléséről a nyilvánosságunk átadott közlések nagy rejtélyességgel szólnak a hadügyminiszter előterjesztéseiről. Ugy tündetik föl a dolgok, mintha a harmincz milliónyi hitel nagyrészenek elköltése a monarchiát valami nem is sejtett nagy veszedelmét mentette volna meg. De ha megmentették a veszedelemtől, s ez már elmúlt, mi az ördögnek titkolóznak? Ha pedig még mindig fenyeget az a veszedelem, mért rémítgetnek vele ostoba titkolózás mellett, s mért nem mondják meg nyíltan, hogy miért van szükség a nemzet olyan aldozatra, melyek ép a mostani anyaru viszonyok közt messze túlhaladják a nemzet anyagi erejét? Persze a kormányparti delegátusokat teljesen levette lábairól a hadügyminiszter azzal, hogy rájuk bízta a nagy titkokat. És ezután még magasabban hordják fejüket, pedig valójában szegényeskedni kellene a miatt, hogy a bizalmas közlés aprópenézével kifizették magukat, s cserébe oda adták szavazatukat egy gonosz hatalmi visszaéléshez. Rájuk bízta a titkot és ezzel lekenyerezték őket. De hát micsoda titok az, a mivel így ki lehet juttatni törvényt, alkotmányt, parlamenti ellenőrzést, a nemzeti közvélemény szigorát? Micsoda eljárás az, hogy előbb szavukot veszik a delegátusoknak a titoktartásra, azután

sem beszéltek, mint a kőszobán álló háborúról, a melyet a trónörökös, a későbbi II. Sándor császár is hirdette ezekkel a szavakkal: "Uram, fenyesítettek ki a csizmáikat." De azért semmi sem történt komolyan. Mialatt a titkokat beszélték, hogy ezt a "katonai promenadé"-ot az öreg Paskievics fogja Párisba vezetni, s remélik, hogy őszel már győzöket fog hazatérni Varsóba, az a hír keringett, hogy Cserniesev hadügyminiszter a mozsizsai alap felét elkütyasztja, a hadsereg felét pedig nem látta el teli ruhával.

Budapest, május 16.

Miniszterek értekezése. Baró Bányfi Dező miniszterelnök és Ludaics László pénzügyminiszter ma délelőtti hosszabb ideig értekeztek gróf Thun osztrák miniszterelnökkel és dr. Kaizl osztrák pénzügyminiszterrel.

Titkos orosz-osztrák-magyar szerződés.

A Frankfurter Zeitung, mint Majna-Frankfurtból táviratozók, közlése teszi az állítólag 1897 évi április havában Pétervárott kötött titkos orosz-osztrák-magyar államszerződés. A szerződés érvénybe lép 1902. május 1-ig terjed s a két uralkodó által van aláírva és Góluhowski és Muravjev által ellenjegyezve. Ha hat hónappal a lejárt előtt fel nem mondják, úgy további három évig érvényben marad. Főcélja a szerződésnek a béke és a status quo fenntartása a Balkánfélszigeten. E célból a Balkánfélsziget két érdekeltje, az osztrák, melyek mindegyike ismét egy szűkebb és egy tágabb érdekkörből áll. Ausztria-Magyarország szűkebb érdekkörében esik Szerbia, tágabb érdekkörében Macedónia, a Szaloniki-Vranja vonalig, belefogalva Szalonikot és Albániát, kivéve azonban néhány Montenegróval határos területet. Oroszország szűkebb érdekköre Bulgáriában fekszik, tágabb érdekköre Törökország többi része, keletre Ausztria-Magyarország tágabb érdekkörétől. A szerződés felek kötelezik magukat, hogy háborús agitációkat Bulgáriában és Szerbiában megakadályozzák, szükség esetén érdekkörükben egyedül

Műgyegetem egyik kiváló tanára Zielniczky Szilárd most azal a gondolatnál áll elő, hogy a fővárosba érkező vonatokat földalattal továbbítsák egyik állomástól a másikig.

Terve szerint mozgató erőnek az elektromosság kellene alkalmazni, mert a lokomotív nagyobb méretű

szent Oroszországnak a forradalomtól nem kell félnie, sőt abból nem egy tekintetben hasznot is húzhat; szerintük az akkori orosz világ a képviselhető legjobb volt, s hogy a czárnak csak a kezét kell kinyújtania, hogy az egész "rohadt nyugat" térdre esjen. Akzszakovnak ifjabb fia, az akkori alig huszonegyéves Iván, a kiből több Oroszország egyik legelső publicistája és agitátora lett, 1848-ban a következő levelet írta barátjának, Obolenszky hercegnek:

"Minő időt élünk! Szemeink előtt játszódik le a világtörténelem s a nagy eseményeket a kezünkkel is elérhetjük. Most, mikor az egész nyugot megáll az alkaptól, a melyeken a történelem és fejlődése felépült, most, mikor az egész nyugot eltévedt légvárának labirintusában, most lép előtérbe Oroszország s most mindenki megértheti, hogy számunkra nincs más menekvés, mint a nemzeti önállóság. Vissza kell térnünk önmagunkhoz; most ez könnyebben fog menni, mint ment volna máskor. Mert mi értelme lenne annak, hogy szemeinket most is nyugot fel fordítsuk, a hol minden inog és kifordul sarkából. Nagy idők virradnak fel mi reánk. A nyugoton csak most pusztították ki az arisztokráciát s a gazdag naplopokat s maris azt kiabálják, hogy a kinek pénze van, az tekozójon, mert maskümben százezrek maradnak kenyér nélkül. De hát ez nem is megy máskép ott, a hol az ipar jutott uralmra. A németek utalatos módon igazolták, s azért nevelésének. Moszkvában azt hiszik, hogy a czár legközelebb fel fogja venni a nemzeti öltözetet, s meg fogja engedni annak viselését."

Az a nemzeti utópista, a ki ezeket a sorokat írta, nemskora keseredni családolt. Nemcsak azt kellett látnia, hogy az "ipar" az ő hazájában is "uralkodó" kezdett lenni, s hogy a nyugot a maga igazgatósságát még sem volt olyan revetésnek s végül, hogy a czár nem öltötte fel a nemzeti ruhát. Mialatt Akzszakov Iván megírta azt a levelet, Sakrevszki, Moszkva kormányzója a nemzeti ruha viselésének megengedését nagyon "veszedelmes utjának" tartotta, s ezt tudatta is gróf Orlovval a titkos rendőrség fejével. Volt azért még egy probléma, a mi sok fejtörést okozott az orosz rendőrségnek. Az orosz nemzeti öltözethez tartozott ugyanis a kőrszakkal, a mit

Akszszakov és fia Konstantin névszertettek. A kőrszakkal azonban 1848-ban a forradalmárok jelvényeként tartották s azért annak hordását csakis a feltétlenül lojalissal alatrólóknak tudnillik a papoknak és a parasztoknak engedték meg, de megtiltották a nemességnek. Hiába mozgaltott meg mindent követ Akzszakov, hiába kőrszakkal megtart-hassa, gróf Orlov tudatta vele, hogy a czár egyenes parancsára mindenkinél le kell a szakkal borotváltatnia s ennek megtörténtét a rendőrségnek igazolnia.

De ez még nem volt elég. A czár kimondta, hogy véleménye szerint a nacionalizmus a liberáliszmus egyik alfajának tartja s azért minden nemzetiségi törekvést földözni fog. Akzszakov nagy tervet tudnillik az összes szlávok egyesítése, beleértve az ausztriai szlávokat is, Miklós czár forradalmi utópianak jelentette ki, a nemzeti törekvéseket elnyomta, azokat felségserzésnek deklarálta s elkezdte szervezni nagy hadsereget a magyarok ellen, mert ő élete feladatává a dinasztikát megmentését tüzte ki. Az egyetemeket bezárták, az orosz határt zsandarokkal elzárták az európai országok elől s az orosz szabadság utáni törekvést ismét behavazták az 1848 utáni évtizedek.

DOLORES.

FRANCZIA REGÉNY A SPANTOL RÉMULÁROM KORÁBÓL MÁSODIK RÉSZ.

Hilarion, a ki előntette a tömlőjét bő zuhany alá s ujra felcsatlolta a vécjét, szellett utánozni a márkít s szintén megemelte a fővejét. Ez ránezett, azután így szólt: — Bocsnant uram, meg kell Önnek mondanom, hogy én kálvínista vagyok.

— En is; szakítottam Rómával. Dicsőségemnek vallom, mint barátom Rysor gróf, hogy én is a felekezethez tartozom. Azelőtt tudatlan és lusta barát voltam, legfeljebb arról jót, hogy pár imát morgogjak s a templomban a gyertyákat oltogassam; ma vértet viselek, alkalmadkat puskát kezelve s a mikor látóvalom jutnak, lepuflantok néhány zsoldos lándzsákkal; azután meg megvan a vizsgálatom, hogy a szentírás olvashatom s a férje vagyok Juanitának, egy kedves és mosolygós menyecskének, márkí ur.

Az oroszok negyvennyolca.

Egész Európa ünnepelte az 1848. évi szabadságharcok ötvenedik évfordulóját, csak Angliának és Oroszországnak nem volt ünnepe ez az év. Anglia évszázadok óta szabad volt, népének jogai századok óta nem fenyegette veszély és Anglia 1848-ban egészen közönyösen nézte a kontinens népének szabadságharzeit. Oroszország ellenben rubigában nyögött s 1848-ban ugyszólván kívül esett Európán egész addig, míg csak Miklós czár kétszáz ezer katonája le nem gázolta a magyar szabadságot. Akkor tudta meg Európa, hogy Oroszország egyáltalán létezik. Pedig a szabadság hajnalra kezdett ott is mindent arany fényvel bevonni, mig nem vette neki. Érdekes mégis egy pillanást vetni az orosz nép 48-as emlékeire.

A parisi forradalomról az első hírek aránylag rövid idő múlva megérkeztek Pétervárra, de ott annyira titokban tartották őket, hogy a hivatalos körökön kívül senki sem tudta meg. A híreket Pétervárra egy Párisból érkezett czári futár hozta. A hallgatas csak akkor ért véget, mikor Bjelosselski-Bjelosszki herceg hajdán, migyen a czár s a kijevit udvar is megjelent, Sándor hercezi herceg elmondta az ismerősöknek, hogy Guizot megbukott s hogy Lajos Filóip király létezik a trónon. De a nagy közönség a részleteket még ekkor sem tudta meg, s utóbb is csak a Fehleisen és a Sziglietz testvérek nagy bankarézgek révén tudott ki, a kik Párisból szék üzleti levelet kaptak, abból az egész forradalom lefolyását megtudták, s elbeszéltek ismerősöknek.

Mialatt az orosz kormány és maga Miklós czár is a Liprandi-fele felledezésnek házában állott s visszafogott lélekzettel és reszkette kísértek figyelemmel azokat az eseményeket, a melyek megintgatták a nyugot-európai trónokat, Oroszországban megkészeződött a száma a földesurak ellen intézett gyilkosságoknak. Oroszországban mindig sokszálan nagy számban fordult ugyan elő, hogy a jobbgyok meggyilkolták a földesurakat, Galiciában és Oroszországban azonban a nyugot-európai forradalmak hatása alatt ez a szám jésztőben fészokt. Mégis a forradalmi partban, az ugynevezett nemzeti szlávokélt közt egyszerre elcsendesült minden. A part főszéke Moszkvában volt s központja Akzszakovnak, a költőnek és nagybírtokosnak házában, a melyben ő és két fia: Konstantin és Iván lakott. A régi Oroszország eme romantikus politikussának atomvilágában egész komolyan azt hitték, hogy a

Az orosz társadalom legelőkelőbb rétegei ez utóbbit elhagyották inkább s a gardiaszokt egyébről

Ennek a hírtelen és váratlanul bekövetkezett változásnak az volt az oka, hogy a belügyminiszterium rendőri osztálya tudatta a czárral, hogy Pétervárott egy forradalmi szövetkezet fedezték föl, a melynek tagjai közt volt többek közt Petraszevszki, a külügyminiszteriumnak egyik tekinélyes hivatalnok, két czár kamarás, két gardialis, egy volt mérnökári tiszt, a kiből utóbb a híres Dosztojevski lett, a mely szövetkezetnek szalai Oroszország legbelsőjébe is benyo-

VTÁR... AL... gyűjteményes... Kiadásokat is... A harminczmillió... Mivel indokolja... Az oroszok negyvennyolca... sem beszéltek... mulnak, hetenkint... szent Oroszországnak... Akzszakov és fia... DOLORES... FRANCZIA REGÉNY... Hilarion, a ki előntette... En is; szakítottam... — Bocsnant uram, meg kell Önnek mondanom, hogy én kálvínista vagyok. — En is; szakítottam Rómával. Dicsőségemnek vallom, mint barátom Rysor gróf, hogy én is a felekezethez tartozom. Azelőtt tudatlan és lusta barát voltam, legfeljebb arról jót, hogy pár imát morgogjak s a templomban a gyertyákat oltogassam; ma vértet viselek, alkalmadkat puskát kezelve s a mikor látóvalom jutnak, lepuflantok néhány zsoldos lándzsákkal; azután meg megvan a vizsgálatom, hogy a szentírás olvashatom s a férje vagyok Juanitának, egy kedves és mosolygós menyecskének, márkí ur.







GYÁSZROVAT.

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

KÖZGAZDASÁG.

Newyork, május 16. Liszt 5.20. Buva májusra...

Chicago, május 16. Liszt 4 1/2. Buva szeptemberre...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Petroleumkártya...

Uj villamos vasúti vonal bejárása. A budapesti közúti...

SORSOLÁS. A magyar kir. nyerményközlő sorsjegyek...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. A pénzügyminiszter...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Állami előlegek a vizszabályozás...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

szűkebb lett a pénz és a kamalás emelkedő irányzatot...

Bolgar osztályosjuttatás. Egy helyben megjelenő...

A társadalmi hírdetés. A Magyar Államkassza...

Budapesti kereskedelmi akadémiáé vezérnöki bizottsága...

A magyar kir. nyerményközlő sorsjegyek...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. A pénzügyminiszter...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Állami előlegek a vizszabályozás...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

szűkebb lett a pénz és a kamalás emelkedő irányzatot...

Bolgar osztályosjuttatás. Egy helyben megjelenő...

A társadalmi hírdetés. A Magyar Államkassza...

Budapesti kereskedelmi akadémiáé vezérnöki bizottsága...

A magyar kir. nyerményközlő sorsjegyek...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. A pénzügyminiszter...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Állami előlegek a vizszabályozás...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Fornász Sándor, a legújabb, legkedvezőbb...

Fornász Sándor 1818-ban született. A katonai párt...

Csalmai Jakovich Aurél. Szabadság és Baja városok...

Stroby József székely fővárosi pénztárnok tegnap...

Szokványbuzsá szeptemberre mintegy 80.000 mm...

Tengeri május-júniusra mintegy 15.000 mm...

Tengeri július-augusztusra mintegy 40.000 mm...

Delután 4 óra 30 perczkor záródnak...

Szokványbuzsá május-júniusra...

Tengeri május-júniusra...

Tengeri július-augusztusra...

Delután 4 óra 30 perczkor záródnak...

Szokványbuzsá május-júniusra...

Tengeri május-júniusra...

Tengeri július-augusztusra...

Delután 4 óra 30 perczkor záródnak...

Szokványbuzsá május-júniusra...

Tengeri május-júniusra...

Tengeri július-augusztusra...

Delután 4 óra 30 perczkor záródnak...

Szokványbuzsá május-júniusra...

Tengeri május-júniusra...

Tengeri július-augusztusra...

Delután 4 óra 30 perczkor záródnak...

Szokványbuzsá május-júniusra...

Tengeri május-júniusra...

Tengeri július-augusztusra...

Delután 4 óra 30 perczkor záródnak...

Szokványbuzsá május-júniusra...

Tengeri május-júniusra...

Tengeri július-augusztusra...

Delután 4 óra 30 perczkor záródnak...

A közönség köréből. Építkezési hitel. bármily magas összeg erejéig, jelzálogkölcsön...

Magnahajók forgalma. Budapestre érkezett: Magyarország Apatinból...



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1898. május 16.

Vizálással reggel 7 órakor 255 em. Hőmérőreggel 7 órakor 16° - C. Legnyelmerő reg. 7 ó. 769 m/m.

A) Ártészsde. I. Gabonaműk.

Table with columns for grain types (e.g., búza, rozs, árpa) and their prices in various units.

II. Különféle termények

Table listing various commodities like oil, sugar, and other goods with their respective prices.

III. A hajózási státusz feldolgozása

Table detailing shipping statistics, including ship names, destinations, and dates.

B) Értéktőzsde.

Table showing stock market data, including various bonds and securities with their prices.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények

Table listing mortgage bonds and other financial instruments.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing government bonds and other state securities.

Table listing municipal bonds and other local government securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Table listing various types of bonds and securities.

Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak üzemeltetése Aradon. 12402/L. szám. 12402.

KOSSUTH LAJOS ÉLETE ÉS MŰKÖDÉSE.

Irta: GRACZA GYÖRGY. Legnagyobb nyolczadret, 230 lap, 39 képpel. Ára 1 fnt 20 kr.



„Kossuth Lajos élete és működése”

oly könyvet képez, melynek nem szabadna hiányoznia egyetlen magyar ember házából sem.

TARTALMA: I. Kossuth születése, gyermekkora, ifjúsága. II. Kossuth a pozsonyi diétán, hírlapírói működése, elfogatása...

BUDAPESTI TAVASZI VERSENYEK

Kedd, május 17-én. VII-ik nap. Délután 3 órakor.

3.00 I. Előadóverseny. 2000 korona. 36 és id. lovak számára. Tav. 1600 m. (17 aljár.)

- 1. Burchard A. 36 pm Menelik ap Kishér öccse a. Merény 50 1/2 Fekete, fehér gombok és sapka. 2. Gr. Degeffend I. 36 pm Szeszely II. ap Abbonnet v. Beau Brummel 50 1/2...

3.30 II. Vázdí díj. 3000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknek. Oly 36 és id. cont. lovak számára francia lovak kivételével, melyek ez év május 1. előtt nem futottak és a megelőző évben 10,000 kor. értékű versenyt nem nyertek. Tav. 1800 m. (11 aljár.)

- 1. Gr. Andrásy T. 36 pm Váletan ap Beaumont a. Valo Royal 52 1/2 Sárga, kék gyűrűs ujjak, kék sapka. 2. Gr. Hunyady I. 36 pm Delight ap Pancke a. Jelaous 48 Fekete, rózsaszín ujjak, fekete sapka.

4.00 III. Államdíj. 10,000 kor. a győztesnek, 1500 kor. a 2-iknek 36 és id. belföldi ménék és kancák számára. Tav. 2400 m. (15 aljár.)

- 1. Gr. Andrásy T. 46 pm Jason ap Morgan a. Jessica 60 1/2 Sárga, kék gyűrűs ujjak, kék sapka. 2. Dreher A. 46 pm Gager ap Panzerschiff a. Gay Lady 50 1/2 Vörös, fehér szegély.

Titkos betegségeket,

meggyógyíthatók és sebeket az ánfertőztetés utóhatásai elnyelvése által...

Dr. GARAI ANTAL

orvos, népszerű és szorgalmas tudor. Volt csász. kir. oszt. orvos. Budapest, belváros, IV. kerület, Kigló-utca 1. sz.

az „EGYETERTÉS” kiadóhivatalában, Budapest, IV. Papnövelde-utca 8. sz.

